

प्रेस विज्ञप्ति

चित्तरंजन रेल इंजन कारखाना

चिरेका में 38वां पेंशन अदालत का आयोजन: मामलों का हुआ निपटारा

चित्तरंजन, 15.12.2023: चित्तरंजन रेल इंजन कारखाना (चिरेका) स्थित विवेकानंद ऑडिटोरियम इंग्लिश मीडियम उच्च विद्यालय परिसर में 15 दिसंबर 2023 को 38वां पेंशन अदालत का आयोजन किया गया। चिरेका के कार्मिक विभाग द्वारा रेलवे कर्मचारियों के सुविधा के लिए आयोजित इस पेंशन अदालत में पेंशन संबंधित मामलों की सुनवाई की गई। श्री अमिताभ चौधरी, प्रधान मुख्य कार्मिक अधिकारी के मार्गदर्शन में और लेखा विभाग के वरीय पदाधिकारी की उपस्थिति में पेंशन अदालत 2023 को सफल बनाया गया। इस मौके पर सेवानिवृत्त कर्मचारियों के विभिन्न समस्याओं के सभी मामलों का ऑन द स्पॉट समाधान किया गया। मौके पर उपस्थित पदाधिकारी एवं कर्मचारियों ने अदालत में पहुंचे सेवानिवृत्त कर्मचारियों के समस्याओं को सुना और समाधान के दिशा में कार्रवाई की। पेंशन अदालत के सफल संचालन में कार्मिक विभाग के वरीय पदाधिकारी एवं कर्मचारियों ने सक्रिय भूमिका अदा की।

प्रेस विज्ञप्ति

चित्तरंजन रेल इंजन कारखाना

चिरेका में विद्युत सेवा और सुविधाओं का हुआ विस्तार

चित्तरंजन रेल इंजन कारखाना (चिरेका) रेलनगरी में सेवा और सुविधा विस्तार के लिए विद्युत विभाग द्वारा कई पहल की गई हैं। इस सेवा के तहत चालू वर्ष में निम्नलिखित कार्य पूर्ण किये गये हैं।

(1) सुरक्षा और बेहतर रोशनी के लिए टाउनशिप के विभिन्न स्थानों पर सात नए हाई मास्ट टावर लाइट लगाए गए हैं।

(2) बाजार क्षेत्रों में 230 प्री-पेड एनर्जी-मीटर लगाए जा चुके हैं।

(2) ट्रेक्सन मोटर शॉप और टेक्निकल ट्रेनिंग सेंटर के बाधवार हॉल में डक्टेबल पैकेज्ड एसी प्लांट स्थापित किया गया है।

(3) जीएम (जी) कार्यालय को बेहतर कार्य वातावरण के लिए एलईडी लाइट्स एवं वातानुकूलित के साथ मॉड्यूलर वर्क स्टेशन से सुसज्जित किया गया है;

(4) केजी अस्पताल में, "आपातकालीन कक्ष" को एयर कंडीशनिंग और मॉड्यूलर रोशनी के साथ नवीनीकृत किया गया है। केजी अस्पताल में सुचारू बिजली आपूर्ति के लिए एक समर्पित सब-स्टेशन का भी स्थापित किया गया है।

(5) डैम पंप हाउस और फिल्टर हाउस में आठ पुराने पंप सेटों को ऊर्जा कुशल पंप सेटों से बदल दिया गया है।

प्रेस विज्ञप्ति

चित्तरंजन रेलइंजन कारखाना

चिरेका महाप्रबंधक ने किया ईएलएएयू डानकूनी का दौरा

चित्तरंजन,07.12.2023: श्री हितेंद्र मल्होत्रा, महाप्रबंधक/चिरेका ने 07.12.2023 को चित्तरंजन रेलइंजन कारखाना (चिरेका) की इलेक्ट्रिक लोको असेंबली और सहायक इकाई (ईएलएएयू) का दौरा किया। अपनी इस निरीक्षण के दौरान श्री मल्होत्रा ने डानकूनी इकाई की उत्पादन प्रक्रिया और प्रदर्शन का निरीक्षण एवं समीक्षा किया। इस दौरान उन्होंने उपस्थित वरिष्ठ अधिकारियों, पर्यवेक्षकों, कर्मचारियों के साथ उत्पादित रेल इंजनों की गुणवत्ता, कार्य कुशलता, सुरक्षा, हाउसकीपिंग में सुधार आदि विभिन्न विषयों पर बातचीत की। इस निरीक्षण के मौके पर श्री मल्होत्रा के साथ वरिष्ठ अधिकारी गण भी मौजूद रहे।

प्रेस विज्ञप्ति

चित्तरंजन रेल इंजन कारखाना

चिरेका में महापरिनिर्वाण दिवस का पालन: डॉ आंबेडकर की जीवनी प्रेरणादायक : महाप्रबंधक

चित्तरंजन,06.12.2023: चित्तरंजन रेल इंजन कारखाना (चिरेका) में 6 दिसंबर 2023 को टीटीसी के बघवार हॉल में संविधान निर्माता भारत रत्न डॉ.भीम राव अंबेडकर की पुण्य तिथि के उपलक्ष्य पर महापरिनिर्वाण दिवस मनाया गया।श्री हितेंद्र मल्होत्रा , महाप्रबंधक ने बाबा साहेब डॉ. अंबेडकर के चित्र पर माल्यार्पण किया और पुष्पांजलि अर्पित करते हुए अपने श्रद्धा सुमन अर्पित किए। इस अवसर पर उपस्थित प्रमुख विभागाध्यक्ष,वरिष्ठ अधिकारी और कर्मचारी गण आदि ने भी पुष्पांजलि अर्पित किए। श्री मल्होत्रा ने अपने संक्षिप्त संबोधन में बाबा साहेब के जीवन यात्रा और उनके महत्वपूर्ण समय पर प्रकाश डाला। उन्होंने सभी से डॉ.अंबेडकर के व्यक्तित्व से प्रेरणा लेने की अपील की। समारोह के दौरान क्षेत्रीय अध्यक्ष/सीएलडब्ल्यू एससी और एसटी एसोसिएशन के साथ-साथ एससी/एसटी एसोसिएशन के सदस्य ने भी डॉ आंबेडकर के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित करते हुए उन्हें नमन किया।

प्रेस विज्ञप्ति

चित्तरंजन रेलइंजन कारखाना

चिरेका की उल्लेखनीय उपलब्धि:-400वें रेलइंजन को हरी झंडी दिखाकर किया रवाना

चित्तरंजन :05.12.2023; भारतीय रेलवे की प्रमुख विद्युत रेल इंजन उत्पादन इकाई चित्तरंजन रेल इंजन कारखाना (चिरेका) ने वित्त वर्ष 2023-24 में 400 रेल इंजन का निर्माण करके एक और ऐतिहासिक मुकाम हासिल किया है। श्री हितेंद्र मल्होत्रा, महाप्रबंधक ने 400वें रेल इंजन, WAG-9 HC (38314)) को चिरेका कारखाना प्रांगण स्थित शॉप नंबर 19 टेस्ट शेड से हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।

इस अवसर पर प्रमुख विभागाध्यक्ष गण, वरिष्ठ अधिकारी गण, पर्यवेक्षक और समर्पित कर्मचारी गण उपस्थित थे। रेल इंजन उत्पादन क्षमता की यह उपलब्धि संपूर्ण चिरेका टीम की कड़ी मेहनत, समर्पण और योजना अनुसार प्रयास का परिणाम है। महाप्रबंधक श्री हितेंद्र मल्होत्रा ने इस उल्लेखनीय उपलब्धि के लिए 'टीम चिरेका' को बधाई दी है।

प्रेस विज्ञप्ति

चित्तरंजन रेल इंजन कारखाना

चिरेका रेलनगरी में महत्वपूर्ण सुविधा का हुआ विस्तार

चित्तरंजन रेल इंजन कारखाना (चिरेका) के सिविल इंजीनियरिंग विभाग द्वारा विभिन्न सुविधाओं में लगातार सुधार और इसका विस्तारीकरण किया जा रहा है। जिसका लाभ रेल नगरी में रहने वाले कर्मचारियों एवं उनके आश्रितों को मिल रहा है। चिरेका में चालू वित्तीय वर्ष के दौरान कुछ महत्वपूर्ण सुधार किए गए हैं जो निम्न है

1. 6.67 किलोमीटर सड़कों की मरम्मत की गई है।
2. विभिन्न व्यास की 6.235 किमी पाइपलाइनें बदली गई हैं।
3. 06 उपकरणों से युक्त ओपन जिम का निर्माण।
4. स्क्रैप सामग्री का उपयोग करके चिरेका कर्मों द्वारा तैयार आकृतियां लगाकर मुख्य सड़कों का सौंदर्यीकरण।
5. कॉलोनी में नए शाइनिंग बोर्ड लगाए गए हैं।

प्रेस विज्ञप्ति

चित्तरंजन रेल इंजन कारखाना

चिरेका ने नवंबर 2023 में किया 52 रेल इंजनों का उत्पादन

चित्तरंजन, 01.12.2023: विद्युत रेल इंजन उत्पादन में अग्रणी भारतीय रेल की उत्पादन इकाई चित्तरंजन रेलइंजन कारखाना (चिरेका) ने बेहतरीन प्रदर्शन जारी रखते हुए

चालू वित्तीय वर्ष 2023- 24 के नवंबर 2023 महीने में कुल 52 रेल इंजनों का उत्पादन उपलब्धि हासिल की। श्री हितेंद्र मल्होत्रा, महाप्रबंधक के मार्गदर्शन में चिरेका के कार्य कुशल और लगनशील अधिकारी और कर्मचारियों के "टीम चिरेका" के दृढ़ संकल्प और प्रयास से यह उपलब्धि हासिल हुई है। इस बेहतरीन सफलता के लिए श्री हितेंद्र मल्होत्रा, महाप्रबंधक ने "टीम चिरेका" को बधाई दी।